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1. TENIKA

1. OAeg o1 TIHEG pOVAdAG TOU TTAPOVTOG TeUXOUG ava@épovTtal Ot TTANPWG
TTEPAIWMEVEG HOVADEG EKTTOVNONG TWV PEAETWV KAl KAAUTITOUV TTANPWG TIG EPYATIES
(6TTwg auTég avagépovtal OTo Teuxog Texvikwv Aedopévwy, OTh  Zuyypaon
YToxpewaoewv Kal otnv Alakfpuén tou diaywviouou), TTpoundeieg Kal datmaves wg
KAl EKEIVEG TTOU TUXOV Oev KaTtovopddovTal, aAAG €ival atmapaitnTeg yia TNV TTARPN
EKTTOVNON/EKTEAEGN TOU QVTIKEINEVOU TNG CUPPAONG, CUPPWVA PE TOUG KAVOVESG TNG
EmotAung kai Téxvng, pn dIKaloupevng GAANG TTANPWUAG 1 atrolnuiwong yia tnv
TTAf PN EKTTOVNON KABE NEAETNG.

2. O1 Tiyég ToUu TTAPOVTOG Teuxoug TrepIAaUPBAvouV eTITTAéOV TIG aKOAOUBEG
datraveg Kai £€oda:

a) Tic kABe ¢€idoug daATAvVEG yia TO ATTOLNUIOUPEVO TEXVIKO-ETTIOTNMOVIKO
TTPOOWTTIKO CUUTTEPIAGUPBAVONEVWV TWV EEEIBIKEUPEVWY OUVEPYOTWVY OTTOU KaTA
TTEPITITWON aTTaITnOoUV (UNXAVIKO, YEWTTOVO, VOMUIKA KATT) fTol: WIoBoi, nuepopioBia,
EKTOKTEG aAMOIBEG, Odwpa, eTTidopa adeiag, Ao@AANICEIG, UTTEPWPIAKI aTTacXOAnon,
datraveg TagIdIWY, N TTOPAPOVH) TOU TIPOOWTTIKOU TOU €KEI KAl N €KTOG £0pag
ammaoxoAnory Tou. EmmAfov  mrepIAauBavovTal o datTrdveg OAKTUAOYPOPROEWY,
METAPPACEWY, OATTAVEG KEVIPIKWY ypa®eiwv Tou Avadoxou, TO epYOAAPIKO OPEAOG
Kalr Ta yevikd €Eoda Tou Avadoxou, Kal ev yével Tdoca dardavn un  pnta
katovopalopevn aAA&  atrapaitn™  yia TNV TTARPN  eKTTOVNON/eKTEAECN  TOU
AVTIKEIHEVOU TOU Avadoxou Kal KATa Ta AOITTA OTTWG ava@EPETAl OTn ZUuyypaoen
YToxpewoewv , 10 TTA kai Ta uTTdAoITTa CUUBATIKA TEUXN.

B) Tig datrdveg TTou aTTOPPEOUV APECA KAl EMUETT ATTO TIG KEIPEVES OIATAEEIG, OTTWG
IoXUouvV yla Tnv TTapouca Zuupaon.

y) Tic darmdaveg yia PETAPPACEIS ammd Kal Tpog Tnv  EAAnvIKA yAwooa
oTroloudATToTE KEIYEVOU Tou Avadodyou i dAAou 1Tou Ba xpnoiuotroioel o Avadoxog
OTO TTAQICIO TNG EKTTOVNONG TNG MEAETNG, KABWG Kal TIG dATTAVES dIEpUNVEIQG aTTd Kal
TTPOG TNV EAANVIKR YAWOOQ TTOU EVOEXOUEVWG VA ATTAITOUVTAI VIO TNV ETTIKOIVWVIO TOU
Avadoxou Kal TwWV OTEAEXWYV TOU JE TNV YTINPETIa.

Emiong, Bapuvouv Tov Avadoxo TrepIAapBavoueveg avnyuéva otnv OIKOVOUIKY Tou
Mpoo@opd, OAeG o1 dATTAVEG TOU TTPOCOETOU TTPOCWTTIKOU OIOIKNTIKAG UTTOOTAPIENG.
To mpoowTtkd autd Ba amaocXoAnBei kaB' OAn 1 didpkela TNG oUuPaocng Tou

Avadoyou, cuputrEpIAUBAVOUEVWY KOl TwWV TTOPATACEWY QUTHG, XWPIC TTPOoBEeTN



apoifry, 6edouévou OTI auth €xel uTToAoyioBei avnypévn amd Tov Avadoxo Katd Tn
Slauépewan TNG TTPOCPOPAGS TOU.
0) Etriong Tov Avadoxo Bapuvel atToKAEIOTIKG TO KOOTOG TNG OTTOIN0BATTIOTE

TTPOOOETNG YPAPUATEIOKNG UTTOOTAPIENG aTtaiTnOsi yia Tnv ekTEAEON TNG CUPPBACNS
TOU.

3. O1 Tipég dev TrepIAapBavouy Tov eopo TTpooTIBepévng agiag (P.IM.A.), o oTtroiog

KATaBAAAETAI CUPQWVA PE TIG UPIOTAPEVES BIOTALEIG.

2. YNMOAOrIZMOz NPOEKTIMOMENHZ AMOIBHZ MEAETON

H mpoekTIpwueVnN apoifr) Twy PEAETWY UTTOAOYICETAl CUPQWVA PE TNV ATTOQACH UTT
apioy.

ANZy/32129/®N466/16-5-2017 (B'2519) «Eykpion KavoviopoU [MpoekTIHWPEVWY
AUOIBWY HEAETWV KAl TTAPOXNG TEXVIKWV KAl AOITTWV OUVAQWY ETTIOTNHOVIKWY
uTTNPEEoIWY Katd tn diadikacia Tng map. 80 Tou dpBpou 53 Tou N. 4412/2016», OTTWG
TPOTTOTTOINONKE [ATTOPOC

ANZy/01k.56023/PN466/2-8-2017 (B'2724)] kai 10XUEL.

Kat' epapuoyn Twv diatdagewyv tng Trapaypdgou 8d tou apbpou 53 Tou N. 4412/2016,
Ol EVIOIEG TIMEG TWV TTPOEKTIMWHUEVWY AMOIBWY HEAETWV avd povada @QUOIKOU
QVTIKEIMEVOU KAl KATNyopia £Pyou Kal Ol €VIAIEG TIMEG TTPOEKTIMWHEVWY APOIBWY
UTTNPECIWV €ITE ava povada QUOIKOU QVTIKEIMEVOU Kal KaTnyopia €pyou, €iTe ava

pHovada xpovou atmacxoAnong, utroAoyifovtal amd 1 oxéon:

A= (TK)*Z(P) [o€ €]

oTTou:

(TK): yia T apoiBég Tou £€1oug 2020 (1IoxUg ammd 20-3-2020) kal cUPQWVA JE TRV
EykUkAio 2 T1ou Ymoupyeiou Ymodopwv kol Metagopwyv pe apiBu. TTPwWT.
ANZ/20641/®PN439.6/19-03-2020 0 ouvteAeoTAG (TK) €xel TIuA : (TK) = 1,227

2(P): n evigia TIUA TNG TTPOEKTIMWMEVNG AMOIBAG OTTWGS KaBopiletal ava €idog Kal
Katnyopia £pyou ota avTtioToixa dpBpa KABe Katnyopiag PEAETNG OUVAPTOUUEVN MHE

TNV QUOIKK TTOOO0TNTA KABE QVTIKEIYEVOU.



21NV auoiB auth TTepIAaUBAVETAI N UTTOBOAN TwV OTOIXEIWV TNG UEAETNG O€ WNOIOKA
apxeia KaBwg Kal o€ EVTUTTn Hop®n o€ £C1 (6) oeIpEG EKTOG €AV yiveTal 10IKA avagpopd

o€ €T hépoug apbpa.

AkolouBei MNapdptnua «Ax» pe TnVv MNpoekTtipnon Apoipng MeAEéTng.

KABAAA, IOYAIOZ 2020
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EAAHNIKH AHMOKPATIA - NEPI®EPEIA A.M.O.

FENIKH A/NZH ANATTYZIAKOY MNMPOIrP/ZMOY MNMEPIBAAAONTOZ & YITOAOMQN

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN MNEPI®. ENOTHTAZ KABAAAZ

EPIrO: «APAEYTIKO AIKTYO ®PAIMATOZ MAPMAPA (MEAETH)»

NMPOEKTIMHZH AMOIBHZ MEAETHZ

2YTKENTPOTIKOZ MINAKAZ NMPOEKTIMOMENQN AMOIBON

ATMPOBAENTA

Apoin 15% Mepik AaTrdavn OrnA 2YNOAO
"ewpyoTexVIKN+ ewpyooIKoVOuIKy MEeAETN 27.607,50 4.141,13 31.748,63 7.619,67 39.368,30
Totroypa@ikn MeAETN 94.346,48 14.151,97 108.498,46 26.039,63 134.538,09
MewAoyIKEG 'Epeuveg Kal MeAETEG 42.349,21 6.352,38 48.701,60 11.688,38 60.389,98
MewTexVvIKES ‘Epeuvec kal MeAéTeg 80.572,03 12.085,80 92.657,83 22.237,88 | 114.895,71
\T(Sg)?n“f'zwgg&f&%@g%;‘gg’gﬁg 1.208.329,71 181.249,46 1.389.579,16 | 333.499,00 | 1.723.078,16
" ;)\Af\T(ncE/g\\A( =PYoV * Te0XN ANLOTIATIONS | - 175 904,62 26.385,69 202.290,32 48.549,68 | 250.840,00
MepiBaAAovTikry MeAETN 88.951,80 13.342,77 102.294,57 24.550,70 | 126.845,27
2YNOAO 1.718.061,35 257.709,20 1.975.770,56 474.184,94 | 2.449.955,50




FTEQPIOTEXNIKH - TEQPITOOIKONOMIKH MEAETH EIMEIOBEATIQTIKON EPITON

Ap6po N'EN.4 MewpyoTeXVIKN - FewWPYOOIKOVOUIKA HEAETN
A=n3*y*1K
y. EmoTtiuovag eutreipiag peyaAutepng atmo 20 .
€1N:6007TK MHEPES 20
A ApoiB ouvragng MeAetng [=A*(100%)]
14.724,00 14.724,00
Ap6po N'EN.4 MeAETN OIKOVOUIKAG OKOTTIMOTNTAG (YEWPYIKO HEPOG)
A=(n2*B+n3*y)*TK
B. EmoTApovag gutreipiag atmd 10 €wg 20 €1 : 450*TK NUEPES 12
y. EmoTtuovag gutreipiog peyaAutepng armoé 20 £08
£€1nN:600*TK MHEPES 6
MocooTo apoIBig peAeTnTh yewTtovou = 50%
A ApoiBn ouvraéng MeAétng [=A*(50%)]
11.043,00 5.521,50
Ap6po N'EN.4 MeAétn Auvnrikng E§oikovopiong 'Ydartog
A=n3*y*1K
y. EmoTtuovag gutreipiag peyaAutepng atmoé 20 .
£€1nN:600*TK MHEPES 10
A ApoiBn ouvragng MeAétng [=A*(100%)]
7.362,00 7.362,00
A

2YNOAO AMOIBHZ NrEQPIOTEXNIKHZ
MEAETHZ 27.607,50



TOMNOIrPA®IKEZ MEAETEZ

ApBpo TOIN.2.2 Tpiywviopoi - 18puon véou Kal Xpaon UPICTAMEVOU
TPIYWVOUETPIKOU onueiou IV Tagng
A =1K ¢ Z(@) = TK * (TTARBOG ONMEiWV * TINA povadag)

MNa TpiywvopeTpikd onueio 1V 1édéng 800,00 €
Néa TpiywvoueTpika IV 1ag¢ng = 4 onueia
Y@ioTdueva TpIywVoUETPIKG IV T1édéENg = 3 onueia
ApoIpn yia ouvtaén MeAETng

A [=A*(100%)]
6.871,20 6.871,20
EutrpooBotopicg 350,00 €
ApoIpn yia ouvtaén MeAETng
MARBog BaBpwv = 6 A [=A*(100%)]
2.576,70 2.576,70
Ap6po TOI.3 MoAuywvopeTrpieg

A =1K ¢ (@) = TK * (TTARBOG ONuEiWV * TINA povadag)
Ty onueiou yia TNV avayvwpior], TNV EYKATACTOON TTOAUYWVOUETPIKOU BIKTUOU PE ATTAN (TTPOXEIPN) ORpavon,
YWVIOUETPNON, TTAEUPOPETPNON, UTTOAOYIONO 08€UCEWYV KOl UPOUETPWY, KABWG Kal T ouvTaén diaypdupaTog
Kal TNV €€a0@AAION, €KTOG KaToIKNPEVWY TTEpIoXWwY = 50,00€
MARBog onueiwv = 100
ApoIBn yia ouvtaén MeAETng

A [=A*(100%)]
6.135,00 6.135,00
ApBpo TOI.5 ETTiyeiEg TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIG ASOUNTWYV EKTACEWV
A =1K ¢ (@) = TK * (EKTOOTN OE OTPEPHATA * TIU HOVADAG)
1) KAion €ddagoug 0-10% yia kAipaka 1:500 €/oT1p. 30,00

Totroypa@ikd de¢apevwv A1-A2 & A3 010 Ao Koupapidg o€ aTp. 10,00



Totroypa@ikd deCapevwv A4 & A5 oto Ao Epdvng o oTp. 10,00

Totroypa@ikd aviAiootaciwv A1-A2-A3 & A4, attd 1 oTp. TO KaBéva 4,00
Mpooaugnon Adyw @uteuong 60% A
1.413,50
2) KAion €ddagoug 10-40% yia kAipaka 1:1000 €/oTp. 19,00
Totroypa@ikd AlGypapua TTPOCAYWYOU € XA 16,00
Cwvn oupBatikou TTAGTOUG 0€ £00POG DACWHEVO OE M 100,00
16.000*100=1.600,00 oTp. 1.600,00
Mpooaugnon Adyw @uteuong 60% A
59.681,28
ApoiBn yia oovtaén MeAéTng
A [=A*(100%)]
61.094,78 61.094,78
ApBpo TOI.8 Krnuatoypa@noeig

A =1K ¢ (@) = TK * (EKTOON O£ OTPEMHATA © TIU HOVADAG)
KTnuatoypa@noeig yia KAipaka 1:1000
katnyopia kaAuywng lll(adountn, éwg 60 onueia) €/oTp. 18,00
kat” ektipnon 500,000Tp. 500,00
Mpooaugnon Adyw @uTteuong 60%
ApoIpn yia ouvtaén MeAETng

A [=A*(100%)]
17.668,80 17.668,80
A

2YNOAO AMOIBHZ TOIMNOINPA®IKQN MEAETQN 94.346,48



FTEQAOIKEZ EPEYNEZ KAl MEAETEZ

ApBpo 'AE.1 MewAoyikég XapToypagpnoeig
A=k1+(E)6e 1K
K1 =ouvTteAeo TG KAipakag xaptn (yia 1:5.000) 5280
E = em@dveia xaptoypa@nBEvtog TuRPaTog o km? 1,00
A ApoiBn yia ouvragn MeAétng [=A*(100%)]
6.478,56 6.478,56
Ap6po N'\E.2 FewAoyikég MnKoTOpEG
A=(k1eP%6e140% 0T +3ey)e
TK
K1 =ouvteAeoTAC KAipakag xéaptn (yia 1:5.000) 5280
P = €0pog yewAOYIKAG XapToypaPiong o€ km 0,06
2 = OUVOAIKO PNKOG NNKOTOUWY 0€ km 16,00
Y= OUVOAIKO PNKOG YEWTPAOEWV (KOT EKTiUNON) 120,00
A ApoiBn yia oovragn MeAétng [=A*(100%)]
3.124,70 3.124,70
ApBpo 'AE.3 MewAoyikég Topég Kal AlaTopég
A=(K2epu+3ey)eTK
K2 =0ouvTeAeOTAG KAipakag xaptn (yia 1:5.000) 0,35
M = OUVOAIKO UNKOG TOPWYV Kal SIATOPWY O€ M 2.000,00
Y= OUVOAIKO PNKOG YEWTPAOEWV (KOT EKTiUNON) 120,00
A ApoiBn yia ouvtaén MeAétng [=A*(100%)]
1.300,62 1.300,62
20voAo NewAoyikwyv Epguvwyv & MeAeTwyv 2(A)= 10.903,88

ApOpo N'\E.17 Teouxog NewAoyikAg MeAéTng



A =25% « X(A)

A Apoin yia ouvragn MeAétng [=A*(100%)]
2.725,97 2.725,97
ApBpo N'\E.18 ‘Ex0eon koivig MewAoyIkAG - MewTeXVIKAG agloAdynong
A = (FAE+I'TA) * 20%
A(FAE) = ApoiBn MewAoyikng HEAETNG
A(F'TE) = Apoipn MewTtexvikAg AgloAdynong
A ApoiBn MNewAdyou [=A*(50%)]
2.223,73 1.111,86
Ap6po N'\E.43 ‘Epeuva -MeAétn Alaxeipiong Yoatikwy MNépwv.

Exktignon Npooc@opdg Yroyeiou YdaTikou Auvauikou
A=(n2*B+n3*y)*TK
B. EmoTAuovag gutreipiag atmd 10 €wg 20 €7 : 450*TK 30
y. EmoTtiuovag guteipiag peyaAutepng atrd 20 €1n:600*TK 15
A Apoifni
27608 27608

2YNOAO AMOIBHZ FrEQAOIKQN EPEYNQN-MEAETQN 42.349,21



FEQTEXNIKEZ EPEYNEZ KAl MEAETEZ

MewTexVvikég 'Epeuveg
TiBeTal CUVOAIKI TTPOEKTIMWMPEVN apoIfr avd Katnyopia KaTé
TO ApBpo 53 TTap. 8y) Tou N. 4412/16.

2UvOUOOTIKA hE ToV TUTTO Tou dpBpou TME.1 mrap. 1.2 & 1.3, ekTIudTOI
A=TeT1k= 380°ZX¢

TK
2 = TO TTPOEKTIHWMEVO OUVOAIKO BABOG yeEWTPHOEWY 0E M 120,00
A Apoipn yia ouvtaén MeAétng [=A*(100%)]
55.951,20 55.951,20
ApBpo ME.1.3. ‘Exk0eon AgloAdynong NewTtexvikwyv Epguvwyv
A=15% T
TK
A Apoipn yia ouvragn MeAétng [=A*(100%)]
8.392,68 8.392,68
ApOpo MME.2.4.1 FewTeXVIKEG MeAETEG - OgpEAiWONG TEXVIKWY EPYWV

A=2Z(P)e Tk =30K<+A-E0,60 1K
K = ouvteAeoTn g kKAiong eddgoug BepeAiwong avaloya pe Tn péon KAion
(S1auAKN i eykapoia) edAQoug a (q) KaTd PAKOG Tou TEXVIKOU, yia a<15° K =1,0
A = ouvTEAEOTNG £BAPOUG BeeAiwWONG avaloya e TNV KATNyopia autou
katrd EAK 200, yia katnyopia edagoug A & B, A= 1,0
E=euBaddv KATaoTPWHPATOG TEXVIKOU O m?
H eAdxiomn apoIfn yia TN YewTeXVIKN MEAETN BepegAiwong Texvikou opileTtal ota 1.500 €
AvtAhiooTdaolo em@aveiag 120,00 m? 650,84 1,500,00
4 avTAlooTdolIa o€ SIAPOPETIKES BETEIG 2.603,36 6.000,00
Oéon Koupapia :
Tpeig dpopeg-KovTIVES degapeveg V=5.200,00m?
ouvoAIKAG KaTtowng (37,00035,00)¢3=3.885,00m?



5.243,25 5.243,25
Oéon Epavn :
Auo 6popeg-kovTivéG decapeveég V=5.200,00m* & 4.200,00m
ouVvOAIKNG KaTtowng (37,00035,00)+(30,00¢35,000)=2.345,00m?

3.873,04 3.873,04
A ApoiBA yia ouvragn MeAetng [=A*(100%)]
11.719,65 15.116,28
Ap6po N'\E.18 ‘Exk0eon koivAg M'ewAoyIknG - FewTeXVIKAG agloAdynong
A = (FAE+I'TA) * 20%
A(FAE) = ApoiBn MewAoyikNG HeEAETNG =2.725,97€
A(F'TE) = Apoipn MewTtexvikAg AgloAdynong = 8.392,68€
A ApoiBn Mewtexvikou [=A*(50%)]
2.223,73 1.111,86

A
2YNOAO AMOIBHZ FTEQTEXNIKQN EPEYNQN-MEAETQN 80.572,03



MeAétn ApdeuTtikoU Epyou Metagopdg amrd Ppdyua Mapuapd kai Alavouig ota AypoKTAHATA AKPOTTOTANOG Kal
Kokkivoxwpi (Mepioxn 1), Modoxwpi kai MAatavéTotrog (Mepioxn 2), NaAnywog, Opedvi kai Kapiavn (Mepioxn 3).

YAPAYAIKE2Z MEAETE2

ApBpo YAP.13 YOpoAoyIKr HEAETN ;
A=600*(1+2.5*N1+5*N2+10*N3+3F" 1/3) * (1+A1+A2+0.5*A3)*TK

N1= 10 TTARB0G TWV BPOXOMETPIKWY OTABUWY OE TEW. 2

N2= 10 TTAAB0C TWV BPOXOMETPIKWY & OTABUNUETPIKWY OTABUWY OE TEW. 0

N3= 10 TTAA60C TWV OTABUNUETPIKWY OTABUWY O€ TEU. 0

F=n ékTaon Tng AekAvng atTopPONG o€ T.XAU. 227,00

A1=1 étav yivetal xprion €¢eAiypévou udpoAoyikou i
OTOXOOTIKOU HOVTEAOU O€ TTOAAEC BETEIC TAUTOXPOVWG 1
A2=1 étav yivetal Xprjon JovTéAoU ouvOuaouévng dlaxeipiong
OUO N TTEPICCOTEPWYV TTNYWV VEPOU 0
A3= 1 OTav yiveTQI EKTINNON OTEPEOTTAPOXNG

ApoIpn ouvraéng

A MeAéTng [=A*(100%)]
TK 1,227 44.664,24 44.664,24
ApBpo MEN.4 E181k} AlaxeipioTikl MeAéTn Ydatikwy MNépwv-YdaTiké looduyio

A=(n2*B+n3*y)*1K

B. EmoTtAiuovag eutreipiag ammd 10 €wg 20 €1 : 450*TK NUEPES 44



y. EmoTtiuovag eutreipiag peyaAutepng atod 20 £€1n:600*Tk

2YNOAO AMOIBHZ YAPOAOTIKQN MEAETQN

ApBpo YAP.7

ApBpo YAP.7.1

TK

(=22,30*80% 01011 deV eKTTOVOUVTAI OI AOITTEG PHEAETEG)

yla apdeuduevn €KTaon eviog TepiyéTpou <10.000 oTp.

yia apdeuduevn éktaon eviog TrepiuéTpou 15.000 oTp.

yla apdeuduevn EKTaon eviog TrepiuéTpou 25.000 oTp.

EyyeiopeATiwTika Epya

MeAétn ApdeuTikou AIKTUOU
A=B*F*1K

24.000,00
1,227
17,84
B= 30  10.000
B= 25  15.000
B= 22 25.000

NUEPES 22
ApolIpn ouvtaéng

A MeAETNG [=A*(100%)]

40.491,00 40.491,00

A MeAéTn
85.155,24 85.155,24



yla apdeuduevn EkTaon eviog TrepigéTpou 35.000 oTp.

yia apdeuduevn éktaon eviog TrepigéTpou > 100.000 oTp.

ApBpo YAP.7.2

L
B

T.K
(euBaddv apdeutikou diktuou = 24000 o1p.)

yia ePBadov TTepINETpoU apdeuTikoU dikTUou <10000 oTp.

yia euBadov TepIuETpou apdeuTikou dikTUou = 20000 oTp.

yia egBadov TTepINETPOU apdeuTikou dikTuou =30000 oTp.

yia euBadov TTeEpIPETPOU apdeuTiKoU IkTUOU >= 100000 oTp.

o)
1

20

15

350.000

100.000

A

525.352,32

ApolIpn ouvtaéng
MpopeAETNG &
Op1oTIKAG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
485.950,90

MeAétn ‘Epywyv MNpoocaywyng ApdeuTikKwyv AIKTUWV (Aywyog K)

A=(B/LAM/3)*L* Tk

16.000,00
555

1,227

300

475

675

750

10.000

20.000

30.000

100.000



20voAo MeAéTng Aywywyv
Apbpo YAP.7.4

Vv
TK

20voAo MeAétng Aegapevng 4.200m3 (1n epapuoyn)

Apbpo YAP.7.4

\%
TK

20voAo MeAétng Aegapevig 5.200 m3(1n epappoyn)

Apbpo YAP.7.4

ApoIpn ouvraéng
MpopeAETNG &
A OpioTikNG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
432.398,52 399.968,63

957.750,84 885.919,53

MeAétn AkaAutrTwy Acgapevwyv ApdeuTikou AikTUou (Aggapevh A1)

ApoIpn ouvtaéng

MpoueAéTnG &
A=250 *V M/2* 1k A OpioTikNG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
4200
1,227 19.879,67 18.388,70

19.879,67 18.388,70

MeAétn AKAAuTTTwyY Acgapevwyv ApdeuTikou AiKTUoU (Aggapevi A2 )
ApoIpn ouvraéng

MpopeAéTNg &
A=250 * V M/2* 1 A OpioTIKAG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
5200
1,227 22.120,06 20.461,05

22.120,06 20.461,05

MeAéTn AKaAuTrTwy Acgapevwyv ApdeuTikoU AiKTUou (AgSapevi A3)

Apoipn ouvraéng
MpopeAéTNG &
A=250 * V */2* 1K A OpioTikNG MeAETNG



V
TK

20voAo MeAétng Aegapevig 5.200 m3
(2n epappoyn 50%)

Apbpo YAP.7.4

\%
TK

20voAo MeAértng Asgapevng 5.200 m3

(3n epapuoyn 30%)
Apbpo YAP.7.4

\Y

TK

20voAo MeAétng Asgapevig
(4n epapuoyn 20%)

20voAo MeAéTng Asgapevwv

ApBpo YAP.7.5

[=A*(50%+35%+50%*15%)]

5200

1,227 22.120,06 20.461,05
22.120,06 20.461,05
22.120,06 10.230,53

MeAétn AkaAutrTwy Acgapevwyv ApdeuTikou AiKTUou (Ag§apevi A4)
ApoIpn ouvraéng

MpopeAéTNG &
A=250 * V M/2* 1K A OpioTIKAG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
5200
1,227 22.120,06 20.461,05
22.120,06 20.461,05
22.120,06 6.138,32

MeAétn AKaAutrTwy Acgapevwv ApdeuTtikou AikTUou (Aggapevh A5)
ApoIpn ouvraéng

MpopeAéTNg &
A=250 * V *M/2* 1 A OpioTIKAG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
5200
1,227 22.120,06 20.461,05
22.120,06 20.461,05
22.120,06 4.092,21
108.359,90 59.310,80

MeAétn ‘Epywyv AvTtAlooTaciwv Apdsuong



F
TK

AvTtAiooTtdolo 1 (1n epapuoyn)

AvTAiooTdolo 2

(2n epappoyn 50%)

AvTtAiooTtdoio 3

(3n epappoyn 30%)

AvTAiooTtdoio 4

(4n epappoyn 20%)

20voAo MeAétng ‘Epywv AvTAiooTaciwv Apdsuong

Ap6po YAP.7.5N
Emedaveia F m2
A=150*F*1k=

MpopeAéTn =(35%+50%*15%)*A

2YNOAO AMOIBHZ YAPAYAIKQN EPIQN

ApoIpn ouvtaéng

MpopeAETNG &
A=150 * F * 1K A OpioTIKAG MeAETNG
[=A*(50%+35%+50%*15%)]
120
1,227 22.086,00 20.429,55
22.086,00 20.429,55
22.086,00 20.429,55
10.214,78
22.086,00 20.429,55
6.128,87
22.086,00 20.429,55
4.085,91
88.344,00 40.859,10
MpopueAéTn Mikpou YSponAekTpikou ‘Epyou
100
18.405,00
7.822,13

MpopeAéTn &
A OpioTik) MeAéTn
1.172.859,74 993.911,56



AOINEZ MEAETEZ - EPIAZIEZ

ApBpo MEN.4 MeA£TN OIKOVOUIKNG OKOTTINOTNTAG (UBPAUAIKS HEPOG)

A=(n2*B+n3*y)*1K
B. EmoTtAuovag eutreipiag amd 10 €wg 20 €1 : 450*TK NUEPES 12
y. ETmotiuovag guteipiag peyaAutepng atrd 20 £1n:600*TK NUEPES 6

MoocooTd apoIBAG MEAETNTH TOU PEPOUG TWV USPAUAIKWY £pywv = 50%

ApoIpn ocuvtaéng

A MeAéTng [=A*(50%)]
11.043,00 5.521,50
ApOpo MEN.4 YtmoBonlnon tng Yrnpeoiag yia Tnv emaAAnAia kai cupparéotnta
TWV MHEAETWYV TNG ZUUBaoNG : A=(n3*y)*TK
y.EmoTtiuovag guteipiag dvw Twv 20 eTwv:600*TK NUEPES 20
ApoIpn ouvtaéng
A MeAéTng [=A*(100%)]
14.724,00 14.724,00
Ap6po N'EN.GA Apoini Zovragng peAétng ZAY-OAY (Epywv MNMoAITikou Mnxavikou)
A=ZAi *B*TK
2YNOAO AMOIBHZ YAPAYAIKQN EPIQN MNOAITIKOY ,U
MHXANIKOY —
f=kt——
993.911,56 Z Al

1T3x1K



B = ouvteAeoTG apoIBNG £TTi TOIG EKATO (%) OPICOMEVOS WG

OKOAOUBWG:
K

M

ApBpo N'EN.7

ZYNOAO MEAETQN EPIrQN
2UVOAO TEUXWV

MNa v Texvikn eprypa®r 10%

MNa 116 TEXVIKES TTPOdIaYypaPES 30%
MNa v avaAuon TIHwWV 25%

MNa 10 TIHOAGYI0 PEAETNG 13%

MNa 10 TIHOAGYIO TTPOCPOPAS 1%

MNa N ouyypaer uttoxpewoewv 10%
MNa Tov TTPoUTTOAOYICHO HEAETNG 5%
MNa Tov TpoUTTOAOYICUO TTPOCPOPAS 1%
MNa tn diakripugn dnuotrpaciag 5%

2YNOAO AMOIBHZ EKITONOYMENQN TEYXQN

0,88
0,4
8
ApolIpn ouvtaéng
A MeAéTng [=A*(100%)]
10.732,22

ApoiBR ouvtagng Teuxwyv dnuotrpdrnong (Epywyv MoAiTikou Mny/kou)
993.911,56
79.512,92
7.951,29
23.853,88

10.336,68
795,13
7.951,29
3.975,65
795,13
3.975,65

59.634,69



Ap6po N'EN.4
B. EmoTtAiuovag eutreipiag €wg 10 €wg €1n : 300*TK

B. EmotApovag gutreipiag atrd 10 €wg 20 £1n : 450*TK
y. Emotiuovag gutreipiag peyaAutepng atrd 20 £1n:600*TK

2YNOAO AMOIBHZ AOINMQN MEAETQN-EPIrAZIQN

MeAétn Dopéa Alaxeipiong - AsiToupyiag épywv

A=(n1*a + n2*B + n3*y)*TK

NUEPES
NUEPES
NUEPEG

A
38.650,50

A
129.262,91

20
30
20

ApoIpn ocuvtaéng
MeAéTng [FA*(100%)]

38.650,50



MeAétn ApdeuTtikoU Epyou Metagopdg amré Opdyua Mapuapd kai Alavopuig ota AypoKTAHATA AKPOTTOTANOG Kl
Kokkivoxwpi (Mepioxn 1), Modoxwpi kai MAatavéTotrog (Mepioxn 2), FaAnwog, Opedvi kai Kapiavn (Mepioxn 3).

ApBpo YAP.21A HAeKTPOUNXOAVOAOYIKEG EYKATAOTAOEIG
avTAIOOTACIWYV UdpEUONG - ApdEUONG

A=[a + (Q*H)8]eAeTK
AvtAilooTdolia A1 & A2

otrou: Q n TTapoxn Tou avtAlooTaciou og p3/wpa (Xwpic epedpeia). 4.212,00

H 1O pavoueTpIkO UYog o€ [ 100,00
O OUVTEAEOTNG £CaPTWHEVOG aTTO TO YIvouevo QeH

Apoipn yia ouvtaén
MpopeAéTng & OPIOTIKAG
a = 3000 yia QeH < 2.000 A MeAETng

a =0 vyia QeH = 20.000 0 [=A*(50%+35%+50%*15%)]
A OUVTEAEOTAG £CAPTWHEVOS aTTO TO €i00C TNG £yKATACTAONG

1,00 65.075,09 60.194,46

AvTAlooTdoio A3



otrou: Q n TTapoxn Tou avtAlooTaciou og P3/wpa (Xwpic epedpeia).

H 1O pavoueTpIko UYog o€ [
O OUVTEAEOTNAG £CAPTWHEVOS ATTO TO YIvouevo QeH

a = 3000 yia QeH =< 2.000

a =0 vyia QeH = 20.000
A OUVTEAEOTAG €CAPTWHEVOG OTTO TO €i00G TNG EYKATAOTACNG

AvTAlooTaoio A4

otrou: Q n TTapoxr Tou avTAiooTagiou og p3/wpa (Xwpic epedpeia).

H 10 pavoueTpikd UYog o€ u
O OUVTEAEOTAG £CapTwuEVOS aTrd To yivouevo QeH

a = 3000 yia QeH =< 2.000

a =0 yia QeH =20.000
A OUVTEAEOTAG €CAPTWHPEVOG OTTO TO €i00G TNG EYKATAOTACNG

AvTtAiootdoio A1 (1n E@appoyn)

2.632,00
100,00

1,00

1.580,00
100,00

1,00

ApoiBn yia ouvrtagn
MpopeAéTng & OPIOTIKAG
A MeAETNG

[=A*(50%+35%+50%*15%)]

43.841,43 40.553,32

ApoIpn yia ouvtaén
MpopeAéTng & OpPIOTIKAG
A MeAéTng

[=A*(50%+35%+50%*15%)]

28.557,26 26.415,47

65.075,09 60.194,46



AvTtAiooTtdoio A2 (2n E@appuoyn 50%)
AvTtAlooTdoio A3
AvTAlooTaoio A4

20voAo H/M MeAétng Epywv AvtAlooTaciwyv

ApBpo YAP.21N

otrou: Q n TTapoxr oxedlaouou Tou udponAekTpikoU o m3/h

H 10 UdpaUAIKG UWog

QH

O OUVTEAEOTAG £LapTWHEVOS aTTO TO yIvouevo QeH

A OUVTEAEOTAG €EAPTWHEVOC OTTO TO €i00C TNG EYKATAOTACNG

A=
MpopeAéTn =(0,35+0,50*0,15)*A=

32.537,55
43.841,43
28.557,26

170.011,33

30.097,23
40.553,32
26.415,47

157.260,48

MpopeAéTn HAekTpOpNXaVvOAOYIKWY EYKATAOTACEWYV

MikpoU YOpOnAeKTPIKOU
‘Epyou

A = [a+(Q*H)"0.84]*A* Tk

1.800,00
40,00

72.000,00

1,00
14.757,20

6.271,81



MpopeAéTn &

A OpioTiK) MeAéTn

AMOIBH MEAETHZ H/M EPIQN 184.768,53 163.532,29
AOINEXZ MEAETEZ - EPTAZIEZ
ApOpo N'EN.GA ApoiBn Zovragng peAétng ZAY-OAY (‘Epywv H/M)
A=ZAi*B* 1K
2YNOAO AMOIBHZ YAPAYAIKQN EPIFQN H/M
=K+ a
163.532,29 YA
3

175x7x
B = ouvteAeoTG apoIBng 1T ToIG £KATO (%) OPICOPEVOS WG AKOAOUBWG: 1,28
K 0,40
M 8,00 2.560,40
ApOpo NEN.7 Apoii ouvragng teuxwyv dnuompdrnong (Epywv H/M)
2YNOAO MEAETQN EPIFrQN H/M 163.532,29
2 UVOAO TEUXWV 13.082,58
MNa v Texvikn eprypa@r] 10% 1.308,26
MNa 116 TEXVIKES TTPOdIaYPaPES 30% 3.924,77
MNa Tnv avaiuon Tinwv 25%
MNa 10 TINOAGYIO PEAETNG 13% 1.700,74
MNa 10 TINoAGYIO TTPOCPOPAS 1% 130,83

MNa N ouyypaen uttoxpewoewv 10% 1.308,26



MNa Tov TPoUTTOAOYICHO HEAETNG 5%

Na Tov TTPoUTTOAOYICHO TTPOCPOPAs 1%

MNa mn diaknpuén dnuotrpaciag 5%

ZYNOAO AMOIBHZ EKITONOYMENQN TEYXQN

2YNOAO AMOIBHZ AOINQN MEAETQN-EPTAZIQN

654,13
130,83
654,13
9.811,94

A
12.372,34



NMEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ

ApBpo MNEP.2.5 & 5

K (ouvTeAeOTAG TUTTOU PEAETNG)

C(@) 0 ouvTeAEOTNG PEYEBOUG KOl TEXVIKWYV IBIAITEPOTITWYV TOU
épyou

M (OUVTEAEOTAG QUOIKOU Kal TTONITIONIKOU TTEPIBAAAOVTOG)

V OUVTEAEOTAG avBpwTToyEVOUG TTEPIBAAANOVTOG

@ (N eviaia TIPA TNG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG AWV TwV
oTadiwv (aveEdpTnTa €@V EKTTOVOUVTAI) VIO TN OUVOAIKH TEXVIKNA
MEAETN Tou €pyou)(TTPO avabewpnong TK)

A (yi1a MNMME ko1 MME)

a) Avavéwon-Tpotrotroinon AENO 25%A

MeAétn MepiBaAlovrikwy EmimrTwoswy (MIME) - Aipevika & YopauAikd épya

(Tpotrotroinan AEIO tou £pyou "KaTtaokeur @paypatog Mappapd N.KaBdaAag)

A=1Ke3(g)=1k+(K*C(Qp) *Heovey
yia MMAMNA kai
MIME
0,7 katnyopia A2

0,117

1.106.461,50

111.189,75

27.797,44

0,7

0,2

TYNOZ MEAETHZ

yia MMAnA ko MMNE
karnyopia A1

yia MMANA ko MIME
Kartnyopia A2

yia [MMNA karnyopia B



B) Ekmrovnon MeAértng MepifaAAovTikwy ETiITTwoswy
55%A 61.154,36

ApoiBn ouvtagng
MeAETNG
A [=A*(25%+55%)]
2YNOAO AMOIBHZ NMEPIBAAAONTIKQN MEAETQN 111.189,75 88.951,80
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